Nom- Prénom

Service actuel 

N° DGFIP

Objet ; Recours gracieux suite à votre courrier du …..

Madame l’Administratrice Générale des Finances Publiques,


La DDFiP a refusé de prendre en considération ma demande de prise en compte de mes services dans une ZUS (Zones Urbaines Sensibles) pour bénéficier de l’ASA (Avantage Spécifique d’Ancienneté) accordée à certains agents de l’Etat affectés dans un quartier particulièrement difficile. Je m’interroge sur les motifs réels et sérieux du refus de cette attribution.


En effet, la réunion informelle sur les ZUS du 11 février 2014 avec la Direction générale a posé le principe d’une possible évolution des contours géographiques établis par l’article 42 de la loi n°95-115 du 4 février 1995 dans laquelle l’Administration n’avait aucune opposition de principe à une redéfinition des périmètres préalablement définis. De ce fait, la liste des services et structures concernés publiée sur Ulysse a un caractère indicatif et évolutif. Cette réunion a, en outre, précisé que la Direction générale  ne fermait pas la porte à une étude au cas par cas de dossiers qui seraient susceptibles de poser des problèmes d’équité.

. 

Aux vus des éléments cités qui ne sont pas limités et qui peuvent être amenés à changer ; je souhaiterais en conséquence que ma demande soit réexaminée en espérant une issue favorable.


Je vous prie d’agréer Madame, l’Administratrice Générale des Finances Publiques, l’expression de ma considération distinguée et vous remercie par avance de votre réponse,

L’Agent 

